
Národný beh DEVÍN – BRATISLAVA: 

69. ročník národného behu Devín – Bratislava 

 štartuje 10.4.2016 (nedeľa). 
 

 

Najstaršie atletické preteky na Slovensku budú mať opäť vysokú účasť 

 

 

V nedeľu 10. apríla odštartuje už 69. ročník Národného behu DEVÍN – BRATISLAVA, ktorý  

je najstarším atletickým podujatím na Slovensku. Preteky sa uskutočnia pod záštitou primátora JUDr. 

Iva Nesrovnala, LL.M. Záujemcovia o účasť sa mohli prihlásiť online do nedele  3. apríla a urobilo tak 

celkovo 6 372 účastníkov. Pre porovnanie, v minulom roku sa online zaregistrovalo 6271  

športovcov a fanúšikov behu. Keďže na prihlásenie zostávajú ešte dva termíny – štvrtok 7. a piatok 8. 

apríla, aj v tomto ročníku tradičných bratislavských pretekov očakávame veľmi vysokú účasť. „Účasť 

na ostatných ročníkoch nášho podujatia značí, že beh je veľmi obľúbeným športom, a to nielen medzi 

Bratislavčanmi. Ľudia behajú pre radosť i pre zdravie. Aj v tomto roku budeme mať tú česť privítať 

na štarte bežcov z celého Slovenska a tiež zo zahraničia,“ uviedol riaditeľ pretekov Národný beh 

DEVÍN – BRATISLAVA Ing. Peter Vojtko, riaditeľ  STARZu. Usporiadateľmi podujatia sú STARZ a 

Hlavné mesto SR Bratislava. Štart je na historicky pamätnom mieste – pod Hradom Devín. Cieľ a 

slávnostné vyhlasovanie výsledkov sa uskutočňuje v centre Bratislavy za účasti predstaviteľov mesta 

a zástupcov partnerov podujatia. Odmenení budú tradične prví traja najrýchlejší muži a prvé tri 

najrýchlejšie ženy v každej z 11 súťažných kategórií.  

 

 

Dlhá tradícia 

Z Devína sa po prvýkrát bežalo v roku 1921, čím sa podujatie zapísalo do športovej histórie ako 

najstarší cestný beh a zároveň najstaršie atletické podujatie na Slovensku. Prvé ročníky mali len 

zopár bežcov a tisíce nadšených divákov. V súčasnosti nad týmto charizmatickým podujatím drží 

ochrannú ruku STARZ – Správa telovýchovných a rekreačných podujatí hlavného mesta Slovenskej 

Republiky Bratislavy.  

Pôvodná putovná krištáľová trofej pochádza ešte z tridsiatych rokov z rúk rektora Univerzity 

Komenského. Dvadsaťsedem ročníkov odpadlo z rôznych príčin, no úspechom je, že od roku 1971 sa 

história už ani raz neprerušila. Napríklad v roku 1987 sa prihlásilo na štart neuveriteľných 4245 

účastníkov a minulý rok  štartovalo 6 151 účastníkov. 

 

 

Národný beh DEVÍN – BRATISLAVA je špecifický tým, že sa ho pravidelne zúčastňujú výborní bežci, 

ktorí sú v atletickom svete pojmami. A to spolu so stovkami neorganizovaných,  rekreačných bežcov, 

pre ktorých je tento pretek vecou cti, zdravia či potešenia. Ďalšou zvláštnosťou behu je, že sa 

neevidujú traťové rekordy, nakoľko sa dĺžka trasy v  priebehu desaťročí menila. Preto sme zaviedli 

meranie čistého času na 11 000m.  Jednoducho, beží sa z Devína do Bratislavy. 

 

 

Účasť v posledných rokoch   

Počet účastníkov  posledné roky rapídne stúpal. V roku 2008  bolo 2 108 bežcov,  v roku 2009 sa 

zúčastnilo  2 959 bežcov, v roku 2010  bežalo 3 905, v roku 2011 bežalo 5 176, v roku 2012 bežalo 

rekordných 5 270 bežcov, v roku 2013 dobehlo do cieľa 5 195 bežcov, 2014 roku to bolo 5556 



bežcov. Minulý rok bežalo 6 151 bežcov. Svedčí to o veľkej popularite behu ako najprirodzenejšej 

pohybovej aktivite.  

 

Víťazi v roku 2015   

v hlavnej kategórii: muži – MWANGI Joel Maina 00:34:00 

       ženy – KÁCSER Zita  00:40:52 

 

 

Celkový počet prihlásených on-line k 3.4.2016:  6 372 bežcov.  

Prihlásených on-line v roku 2015 bolo 6271 bežcov.  

 

Počet prihlásených (on-line) podľa kategórií k 3.4.2016:  

 

 Trasa A  
IPK Kategória Počet prihlásených k 3.4. 

A Muži do 39 rokov 2907 

B Muži 40-49 rokov 762 

C Muži 50-59 rokov 263 

D Muži 60 rokov a viac 117 

E Ženy do 34 rokov 1188 

F Ženy 35- 49 rokov 549 

G Ženy 50 rokov a viac 78 

 Trasa  B  

H Chlapci 11-12 rokov 119 

I Chlapci 13-15 rokov 75 

J Dievčatá 11-12 rokov 92 

K Dievčatá 13-15 rokov 47 

L rekreační bežci a mix 175 

 

 

 

Partneri podujatia 

 
Spoločnosť adidas je generálnym partnerom Národného behu Devín – Bratislava už po šiesty krát. 

Cieľom spoločnosti  je  aktívne podporovať podujatie, zvyšovať jeho úroveň  a motivovať bežcov k 

účasti na takýchto podujatiach. Každoročne prináša inovácie a široké portfólio bežeckých produktov, 

ktoré si môžu bežci otestovať a zakúpiť  počas podujatia.     

 

Ladislav Šiška, Group Brand Activation Manager spoločnosti adidas: „Tento rok predstavíme 

počas podujatia v našom stánku unikátnu  bežeckú obuv Pure BOOST X, ktorá je navrhnutá špeciálne 

pre ženy a spĺňa všetky funkčné a estetické nároky. Inovatívnym prvkom je prispôsobivá klenba z 

elastickej sieťoviny, vďaka ktorej vyzerá chodidlo útlejšie a poskytuje úžasnú podporu pri behu každej 

žene. Okrem takýchto noviniek nájdu bežci v stánku aj špeciálnu edíciu tričiek  s motívom 

populárneho Devína , ktoré si budú môcť zakúpiť už aj počas registrácie.   Čo nás ale najviac teší je to, že 

vďaka našej finančnej podpore si  po rokoch účastníci opäť zavesia na krk medailu. Tá bude 

pripravená pre každého, kto sa postaví na štart a úspešne dobehne do cieľa.“  

http://sportsofttiming.sk/cs/zavod/athletedetail/16671?eid=1&rid=1315&srid=1204
http://sportsofttiming.sk/cs/zavod/athletedetail/19768?eid=1&rid=1315&srid=1204


 

Hlavným partnerom je Slovenská sporiteľňa, ktorá podporuje toto jedinečné 

podujatie už 12-ty rok. Prispieva na zabezpečenie Národného behu Devín – 

Bratislava a zároveň poskytuje víťazom finančné odmeny. Tohtoročnou novinkou, 

ktorú Slovenská sporiteľňa prináša, sú bežecké fotografie zadarmo. Všetci bežci sa 

môžu tešiť na svoje akčné fotky, ktoré im aplikácia Pic2Go pošle priamo na ich 

facebookový profil. Stačí sa zaregistrovať na hlavnej stránke behu. Už tradične 

nebude chýbať obľúbený Športomat, ktorý priamo na mieste zobrazuje výsledky 

a bezplatne vytlačí bežcom atraktívny diplom. Kto to nestihne v cieli pretekov, môže si svoj diplom 

stiahnuť z pohodlia domova na www.sportomat.sk.  

 

Novým hlavným partnerom podujatia sa v tomto roku stala značka Zlatý Bažant Radler, ktorá v 

uplynulom roku priniesla prvý radler úplne bez alkoholu, vhodný aj na doplnenie tekutín počas 

športového výkonu. Podľa analýzy Výskumného ústavu potravinárskeho obsahuje Zlatý Bažant 

Radler 0.0% široké spektrum prírodných cukrov, antioxidanty, a navyše má aj vhodný pomer sodíka 

a draslíka. Pre vyznávačov aktívneho životného štýlu je od marca dostupný v dvoch príchutiach v 

praktickej uzatvárateľnej pollitrovej PET fľaši, ktorá osvieži aj účastníkov tohtoročného Národného 

behu Devín - Bratislava. 

Technickým partnerom Národného behu Devín – Bratislava je opäť O2. Vďaka registrácii na 

podujatie cez portál www.behsity.sk sa výrazne zjednoduší zasielanie organizačných pokynov na 

účastníkov cez SMS servis, nakoľko je portál podporovaný O2. Všetkých určite potešia piati bežci – 

vodiči, podľa ktorých si bude môcť každý určovať svoje tempo k dosiahnutiu želaného výsledku. 

V neposlednom rade O2 podporí bežcov v cieli aj energy tyčinkou PROTEIN od slovenského 

výrobcu Max Sport. „O2 ako operátor priniesol čerstvý vietor na slovenský telekomunikačný trh, veď už 

v samotnom názve našej spoločnosti je kyslík. Beh je o vytrvalosti a drine, kde výsledok neoklamete 

skratkami. A férový prístup je alfou a omegou fungovania O2 na našom trhu. Sme presvedčení, že naše 

spojenie ide ruka v ruke s pohybom na čerstvom vzduchu, zdravým životným štýlom, pohybom a snahou 

klásť si výzvy, pracovať na sebe a zlepšovať sa. Na podporu bežcov, behov a ich organizátorov na celom 

Slovensku sa skutočne tešíme a spoločne s majstrom sveta Matejom Tóthom podporíme viaceré aktivity 

aj platformy,“ uviedla Martina Jamrichová, hovorkyňa O2. 

Partnerom pitného režimu bude aj v tomto roku prírodná minerálna voda značky Saguaro 

predávaná v sieti Lidl.  Voda je jedným zo základných stavebných kameňov ľudského tela, jej podiel 

v ňom totiž predstavuje až 70 percent. Minerálna voda Saguaro  bude Vašou zaslúženou odmenou po 

absolvovaní Národného beh Devín – Bratislava, ktorého je už štyri roky hrdým partnerom.  

 

Organizačný výbor: 
Riaditeľ pretekov- Ing. Peter Vojtko 

Hlavný koordinátor pretekov – Mgr. Miloš Zágoršek 

Bezpečnostný manažér – Peter France 

 

Trasa A  Hlavný beh: Devín – Bratislava, kategórie: A, B, C, D, E, F, G a Firemný beh, dĺžka 11 625 m. 

Organizátor uskutočňuje meranie aj na 11 000 m, tak ako v predchádzajúcich ročníkoch. Štart o 

10:00, parkovisko pod hradom Devín.   

 

Trasa B Malý Devín: Deti do 15 rokov, kategórie: H, I, J, K, L a školské tímy, dĺžka 2 600 m.    Štart o 

10:00, pod Mostom Lafranconi, Bratislava.    

 

Cieľ:   Spoločný pre trasy A aj B v centre mesta Bratislava – Rázusovo nábrežie (pri Propeleri).   

http://www.behsity.sk/


Kategórie: Pretekár sa zaraďuje do kategórie podľa roku narodenia.   

 

Trasa  A, 11 625 m  Trasa B, 2 600 m 

 IPK   kategória   rok narodenia   IPK  kategória   rok narodenia  

 A   muži do 39 rokov   2000 - 1977  H   chlapci  11 – 12 rokov   2005 - 2004 

 B   muži 40 – 49 rokov   1976 - 1967   I   chlapci  13 – 15 rokov   2003 - 2001  

 C   muži 50 – 59 rokov   1966 - 1957   J  dievčatá  11 – 12 rokov   2005 - 2004 

 D   muži 60 rokov a viac   1956 a starší   K  dievčatá  13 – 15 rokov   2003 - 2001  

 E   ženy do 34 rokov   2000 - 1982  L  rekreační bežci od 16 rok., mix   2000 a starší  

 F   ženy 35 – 49 rokov   1981 - 1967    

 G  ženy 50 a viac rokov  1966 a staršie    

 

Kategória L je špecifická kategória pre bežcov začiatočníkov a rekreačných bežcov, spoločná pre 

mužov a ženy, na trase B – Malý Devín.   

 

Súťaž tímov: Firemný beh: Organizátor a generálny partner pretekov spoločnosť ADIDAS, vyhlasujú 

na trase A súťaž firemných tímov, ktorá je určená firmám a podnikom.   

Školské tímy:  Na trase B - Malý Devín je vyhlásená súťaž základných škôl, osemročných gymnázií a 

športových klubov (žiaci do 15 rokov – kategórie H až K).   

 
Podmienkou účasti v súťaži tímov je registrácia minimálne piatich bežcov a uvedenie firmy, podniku, školy alebo 

športového klubu (žiaci do 15 rokov) s rovnakým názvom u všetkých prihlásených pretekárov. Do celkového výsledku v 

súťaži tímov budú zaradené najlepšie dosiahnuté časy piatich  bežcov z každého tímu. Poradie firiem a škôl bude súčasťou 

výsledkovej listiny. Zároveň bude zostavené poradie firiem a školských tímov podľa počtu zúčastnených bežcov za tím.  

 

Štartovné HLAVNÝ BEH:  

VŠETKY KATEGÓRIE  

 12 EUR pre účastníkov prihlásených cez internet s platbou do 3.4.2016.   

 15 EUR pre účastníkov uhrádzajúcich štartovný poplatok v hotovosti.   

 

MALÝ DEVÍN: KATEGÓRIE DO 15 ROKOV H až K   

 6 EUR pre účastníkov prihlásených cez internet s platbou do 3.4.2016.    

 8 EUR pre účastníkov uhrádzajúcich štartovný poplatok v hotovosti.   

 

ZŤP: VŠETKY KATEGÓRIE A až L   

 5 EUR pre držiteľov preukazu ZŤP bez rozdielu spôsobu platby.   

 

Spôsob úhrady zvýhodneného štartovného poplatku do 3.4.2016  

 

Platbou cez internet alebo bankovým prevodom. 

 
Zrušenie registrácie alebo nenastúpenie na preteky z akýchkoľvek príčin, ktoré nespôsobil organizátor podujatia, nie je dôvodom na 

vrátenie štartovného. Na požiadanie je možné presunúť zaplatené štartovné na inú osobu.    

 



Pre bežcov sme tento rok pripravili:  

 štartové číslo so zabudovaným čipom a s vyznačeným sektorom  

 darček od spoločnosti ADIDAS pre každého bežca 

 na štarte osvedčené sektory pre bežcov podľa výkonnosti 

 meranie času na 11 000m, pre objektívne porovnanie si časov z minulých rokov 

 občerstvovaciu stanicu pri Riviére a novú občerstvovaciu stanicu na 3,5 km pri kameňolome 

 v cieli rozšírené možnosti občerstvenia vodou v plastových fľašiach a z cisterien BVS 

 osvieženie nealkoholickým radlerom Zlatý bažant v novom atraktívnom balení spolu 

s drobným občerstvením v balíčku na Hviezdoslavovom námestí 

 SMS s výsledným časom, pri dodržaní podmienky správne vyplnenej prihlášky s číslom 

mobilného telefónu  

 rozšírené zabezpečenie prepravy autobusmi bežcov na štart, spolu s možnosťou 

odoslania svojej batožiny v týchto autobusoch do cieľa 

 možnosť zakúpenia bežeckých tričiek za zvýhodnenú cenu  

 možnosť výhry hodnotných cien v „šťastných číslach“  

 diplom zo Športomatu Slovenskej sporiteľne s možnosťou jeho stiahnutia si z webovej 

stránky  

  zdarma fotografie bežcov z trate a cieľa od Slovenskej sporiteľne 

 bežcov – vodičov s viditeľne vyznačeným časom, za ktorý zabehnú hlavnú trať z Devína. 

 Novinkou je účastnícka medaila pre každého pretekára, ktorý dobehne do cieľa! 

 

 

Vyzdvihnutie štartového čísla – prezentácia pretekárov registrovaných on-line Registrácia na 

mieste a platba štartovného poplatku v hotovosti   

7.4. a 8.4.2016 v čase 12:00 - 18:00 na plavárni Pasienky, Junácka 4, Bratislava.    

 

Mimobratislavskí účastníci môžu absolvovať prezentáciu – prevziať si štartové číslo – v deň 

podujatia v čase 7:00 - 8:00 na Kúpeľnej ulici v Bratislave.    

 

V deň pretekov dňa 10.4.2016 nie je možná registrácia ani platba na mieste!   

 

 

Štartové čísla: 

Na štartovom čísle  bude vyznačené zaradenie bežca do štartového sektora 1 až 4, určeného podľa 

dosiahnutého času v minulom roku uvedeného pri registrácií. Neuvedenie výkonu znamená 

automatické zaradenie do 4. sektoru. Pretekári s právom štartu na začiatku štartového poľa, budú 

zverejnení v predvečer podujatia na webovej stránke www.vos-tpk.sk a na vyvesených zoznamoch 

na štarte.  Súčasťou štartového čísla je elektronický čip na meranie času bežca. Každý pretekár je 

povinný umiestniť si svoje štartov é číslo na vrchnú vrstvu oblečenia viditeľne z čelnej strany a 

pribehnúť tak až do cieľa pretekov.   

      

Šatne: Autobusy zabezpečia prevoz vecí pretekárov zo štartu do cieľa. Šatstvo je potrebné odovzdať 

do autobusov označených podľa štartových čísel v čase od 8:00 do 9:45. Po dobehnutí do cieľa si 

svoju batožinu pretekári vyzdvihnú z tých istých autobusov na Vajanského nábreží.    

  

Organizátor nepreberá zodpovednosť za cennosti uložené do šatne!   

Občerstvenie: Na trati hlavného behu – trase A bude zabezpečená voda na 3,5 km (pri kameňolome) 

a na 7,7 km (pri Riviére).   

 

http://www.vos-tpk.sk/


Po prebehnutí cieľom bude k dispozícií voda a občerstvenie formou balíčka, ktorý si pretekári 

vyzdvihnú na Hviezdoslavovom námestí, na základe odovzdania lístku na občerstvenie.   

 

Vyhlasovanie výsledkov a odovzdávanie cien sa uskutoční cca o 11:30 na Hviezdoslavovom 

nám. 

 

Oficiálne výsledky sú určované na základe času od výstrelu po prebehnutie cieľom (gun time).    

Pretekári hlavného behu – trasy A budú mať vo výsledkoch uvedený aj čistý čas na 11 000 m.   

 

Výsledky budú zverejnené po podujatí na internetových stránkach: www.starz.sk , www.behsity.sk, 

www.devinbratislava.eu, http://www.sportsofttiming.sk/sk/zavod/overview/1769, 

 

Dosiahnutý výsledok bežca bude zasielaný v deň podujatia vo forme SMS na číslo mobilného 

telefónu uvedeného v prihláške.     

 

Ceny: Oceňované budú prvé 3 miesta v každej kategórii, trofejou a vecnými cenami. Pre kategóriu L 

sa ceny neudeľujú. Víťazi v absolútnom poradí hlavného behu získajú finančnú odmenu a najrýchlejší 

muž a najrýchlejšia žena so slovenskou národnosťou získajú vecnú cenu.    

Víťazov v súťaži tímov odmení spoločnosť ADIDAS do 10 dní po podujatí vecnými cenami.   

Vyhlasovanie výsledkov a odovzdávanie cien sa uskutoční v deň podujatia cca o 11:30   na 

Hviezdoslavovom námestí.   

 

Žrebovanie šťastných čísel sa uskutoční  po vyhlásení víťazov. Každý účastník, ktorý má záujem o 

účasť v žrebovaní, vhodí do osudia lístok s napísaným štartovým číslom pri prezentácií, alebo tesne 

pred začiatkom žrebovania. Šťastné čísla budú napísané na tabuli umiestnenej na tribúne. Výherca sa 

pri preberaní výhry musí preukázať svojim štartovým číslom.   

        

Podmienky účasti Národného behu Devín - Bratislava  

 Dobrý zdravotný stav   

 Vyplnenie, odovzdanie prihlášky a uhradenie štartovného poplatku    

 Poistenie Všetci účastníci sú povinní zabezpečiť si individuálne zdravotné poistenie.  

 Organizátor nepreberá zodpovednosť za škody na majetku, alebo na zdraví súvisiace s cestou, 

pobytom a s účasťou pretekárov na podujatí.    

 

Prvá pomoc Zdravotná služba bude v autobuse za pelotónom bežcov hlavného behu – trasy A, pri 

Riviére v Karlovej Vsi a v cieli pretekov.   

 

Toalety: Chemické toalety budú zabezpečené na štarte hlavného behu v Devíne i na štarte Malého 

Devína pod Mostom Lafranconi. V cieli podujatia sú mestské toalety pred budovou Reduty.  

   

Protesty:  Protest môže podať každý účastník podujatia s vydaným štartovým číslom hlavnému 

rozhodcovi do 11:00  v cieli pretekov. Nevratný poplatok za podanie protestu je 20 Eur.    

 

Technická poznámka: 

Organizátor si vyhradzuje právo umiestniť výrazne zaostávajúcich pretekárov do autobusu, ktorý 

uzatvára pretekársky pelotón. Pri odmietnutí nastúpenia do autobusu, bude účastník bežať po 

komunikáciách na vlastné riziko.   

Doprava na štart je zabezpečená autobusmi Dopravného podniku mesta Bratislava označených 

plagátom podujatia a pretekári ich môžu využiť bez ohľadu na štartové číslo. Individuálna doprava 

motorovým vozidlom na štart v Devíne v deň podujatia nie je možná!   

http://www.starz.sk/
http://www.behsity.sk/
http://www.devinbratislava.eu/
http://www.sportsofttiming.sk/sk/zavod/overview/1769


 

Vzhľadom k tomu, že každoročne stúpa počet účastníkov behu, chceme poprosiť všetkých bežcov a 

ich rodinných príslušníkov, obyvateľov a návštevníkov mesta o rešpektovanie a dodržiavanie 

všetkých obmedzení, ku ktorým sme museli pri organizácii 68. ročníka Národného behu Devín – 

Bratislava pristúpiť z dôvodu bezpečnosti všetkých zúčastnených.  

 

Doprava na štart: 

 Autobus z Vajanského nábrežia 7:45  

 Autobus z Vajanského nábrežia 8:15  

 Autobus z Vajanského nábrežia 8:45  

 Autobus z Hlavnej stanice ŽSR 8:30  

* Autobus od Riviéry v Karlovej Vsi 8:00  

* Autobus od Riviéry v Karlovej Vsi 8:30  

* Autobus od Riviéry v Karlovej Vsi 9:00  

* Kyvadlová doprava z Devínskej Novej Vsi *   

 
UPOZORNENIE: * Voľby označené hviezdičkou sú len pre kategórie hlavného behu so štartom v Devíne a to len pre 

bežcov, ktorí si už vyzdvihli svoje štartové číslo na plavárni Pasienky, autobus ide priamo na štart – nezachádza na 

Kúpeľnú ulicu!    

 

Kyvadlová doprava: 

Na trase Devínska Nová Ves – Devín bude zabezpečená počas výluky nepretržitá kývadlová doprava. 

Autobusy budú premávať od konečnej na ul. J. Jonáša (DNV) a parkovisku BORY po parkovisko 

(Devín) obojsmerne a bezplatne. 

 

Uzávierka ciest/ obmedzenia  počas pretekov budú nasledovné: 
 v čase od 700 – 800 hod. sa bude konať prezentácia účastníkov na Kúpeľnej ul.  

 Pretekári budú prevezení v uvedenom čase do Devína – miesto štartu pretekov.  

 v čase od 800 hod. bude rozptyl pretekárov a divákov v priestoroch Vajanského nábr. a 

Mostovej ul. 

 od 800 hod. zastavenie dopravy na Devínskej ceste v smere od mesta bude a v úseku 

Kremeľská ul. a Devínska cesta (v smere od Devína)  

 od 800 bude zastavená doprava na ceste z Devínskej Novej Vsi.  

 od 800 – 1300 hod. uzavretie úseku Nový most – Šafárikovo nám. 

 od 930 hod. zastavenie dopravy na obslužných komunikáciách v obci Devín až do prejazdu 

zberného autobusu.  

 od 945 hod. uzavretie pravého jazdného pásu v smere do centra na Botanickej ul. (úsek 

Riviéra –  Nový most, výjazdy a vjazdy z/do River Parku a Hotela Kempinski) a Nábr. arm. 

gen. Ľ. Svobodu, po prejazd zberného autobusu. (vodiči budú informovaní dopravným značením IP30)  

 od 945 – 1300 hod. uzávierka Vajanského nábr. (vodiči budú informovaní dopravným značením IP30)  

 od 1000 – 1300 hod. na Vajanského nábr. budú odstavené prenajaté autobusy zabezpečujúce 

servis  pre pretekárov.  

 od 1000 -1300 hod.  občerstvenie a vyhodnotenie podujatia na Hviezdoslavovom nám.  

 

 

 



Kontakty: 

 
Web stránka podujatia www.devin-bratislava.eu     

Web stránka organizátora www.starz.sk     

Kontaktný e-mail devin@starz.sk 

Informácie telefonicky: +421 (0)2 443 734 77  

Kontakt pre novinárov v deň preteku: 0911 433 010 

Iné formy komunikácie nie sú oficiálnym kontaktom s organizátorom podujatia a 

organizátor nie je povinný na ne reagovať. 

 

 

Akreditácia novinárov: 

Je možná na tlačovej konferencií 7.4.2016 (štvrtok) alebo v deň preteku 10.4.2016 od 8:00-

9:00 na Kúpeľnej ulici u zodpovednej osoby – p. Štuchalovej (0911 433 010). Novinári, 

ktorí sa neregistrujú, nebudú, bohužiaľ, môcť vstupovať do priestorov štartu a cieľa.  
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SPONZORI: 

 

Generálny partner podujatia:  

Adidas    

 

 

Hlavný partner:  

Slovenská sporiteľňa, a.s., Zlatý Bažant 

 

 

Partner pitného režimu:  

Saguaro 

 

 

Technický partner:  

O2 

 

 

Partneri:  

BKIS, BVS, TOI TOI&DIXI 

 

 

Mediálni partneri:  

RTVS, Rádio Expres, Bigmedia, Medias media, Behame.sk, inBa, 

euroawk 

 

 

Podporovatelia:  

Mestská časť Devín, Karlova Ves a Staré mesto, Mestské lesy v 

Bratislave.         
 

 

 


